



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE  
AMPOSCORU



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instituție Structurală  
2007-2013



CNDIPT  
CIPOSDRU



Universitatea Spiru Haret  
București

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013. Investește în oameni!

# Participă și tu la stagiile de practică studențească!

Stagiile de practică studențească sunt obligatorii și constituie, potrivit art. 9 din Legea nr. 258/2007, condiție de promovare a anului universitar în care se desfășoară. Stagiul de practică din cadrul proiectului "Studenți europeni-studenți activi și integrați" nu se abate nici el de la aceste reguli și respectă întru totul Planul de învățământ și recomandările ARACIS în domeniu.

Întrucât domeniul major de intervenție al acestui proiect îl reprezintă tranziția de la școală la viața activă se va acorda o atenție deosebită practicii de specialitate, respectiv partenerilor de practică înscriși în acest proiect. Mai mult, proiectul derulat de Universitatea Spiru Haret în parteneriat cu Universitatea Națională de Apărare Carol I vine și cu o serie de noutăți ce se adresează studenților și masteranzilor înscriși în acest program european.

Studenților ce se vor înscrie la stagiile de practică din cadrul "Studenți practicieni- studenți activi și integrați" , le vor fi acordate subvenții. Întrucât aceste subvenții provin din fonduri europene, studentul are obligația de a-și finaliza stagiul de practică și de a face dovada acestui lucru, în caz contrar el fiind obligat de a restitui această sumă, cu penalizările aferente. Toti studenții care fac stagiul de practică în cadrul acestui proiect vor primi la final un certificat care atestă ca practica a fost finalizată în cadrul unui program european, respectiv proiectul "Studenți practicieni- studenți activi și integrați".

Practica din cadrul acestui program se finalizează cu un concurs de eseuri. Astfel, studenții din grupul țintă sunt invitați să vină cu idei privind efectuarea stagiului de practică, iar cele mai bune eseuri vor fi premiate.

**Pentru mai multe detalii acceseaza [www.studentipracticieni.ro](http://www.studentipracticieni.ro)**